

PROCES – VERBAL

**Încheiat azi 18.06.2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.136 din data de 11.06.2021.**

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Oana Alexandra, Both Gheorghe, Graur Felician Mircea, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Szasz Zsiga Ioan, Stirbe Viorel Traian, Serban Florentina Rozica, Giurgiu Traian, Tarkanyi Stefan, Haiduc Marcel Ioan, Balazs Ioan. Absenți motiv Pop Horatiu (plecat din tara, in delegatie de serviciu, se prezenta adeverinta in acest sens) . Participă și delegații sătești.....

În continuare, se procedează la verificarea respectării măsurilor impuse în România, pe perioada stării de alertă, respectiv obligativitatea purtării măștii de protecție care să acopere nasul și gura.

Domul Ioan Balasz, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi;

1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de evaluare pentru un bun imobil situat în patrimoniul privat al comunei Aghireșu, constând teren situat în extravilan identificat în CF nr.83538, al comunei Aghireșu, județul Cluj în suprafața de 38000 mp. și aprobarea documentației de vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 38.000 mp. identificat în Cf nr.83538 cu prețul minim de vânzare.	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de evaluare pentru un bun imobil situat în patrimoniul privat al comunei Aghireșu, constând teren situat în extravilan, identificat în CF nr.81503, al comunei Aghireșu, județul Cluj în suprafața de 53.000 mp. și aprobarea documentației de vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 53.000 mp. identificat în Cf nr.81503 cu prețul minim de vânzare.	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de evaluare pentru unele bunuri imobile situate în patrimoniul privat al comunei Aghireșu, constând terenuri situate în extravilan identificat în CF nr.81454, al comunei Aghireșu, județul Cluj în suprafața de 1591 mp. și CF nr.80869, al comunei Aghireșu, județul Cluj în suprafața de 1709 mp. precum și aprobarea documentației de vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 1591 mp. identificat în Cf nr.81454. și a terenului în suprafața de 1709 mp. identificat în CF nr.80869, al comunei Aghireșu, județul Cluj.	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 1681/14.04.2011 încheiat între comuna Aghireșu și Bega Minerale Industriale S.A și stabilirea unor clauze.	Comisia nr.1	Compartiment juridic
5.	Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 46/06.01.2011 încheiat între comuna Aghireșu și Etex Building Performance și stabilirea unor clauze.	Comisia nr.1	Compartiment juridic
6.	Diverse		

În continuare, la solicitarea inițiatorului se solicita scoaterea de pe ordinea de zi, și amânarea aprobării a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi la punctele nr.1,2,3.

De asemenea, la solicitarea primarului comunei Aghireșu pentru motiv de urgență, se suplimentează ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între comuna Aghireșu și Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa, prin sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj, în vederea realizării lucrărilor de regularizare a cursului de apă pe valea Macăului, comuna Aghireșu.

Supusa la vot completarea ordinii de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi, conform legii.

În continuare, președintele de ședință supune la vot și procesul-verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul patru al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 1681/14.04.2011 încheiat între comuna Aghireșu și Bega Minerale Industriale S.A și stabilirea unor clauze.

La acest punct al ordinii de zi se solicita aprobarea prelungirii termenului contractului nr. 1681/14.04.2011 până la data de 30.06.2022 inclusiv actualizarea prețului chiriei cu rata de inflației pe ultimii ani și stabilirea unor clauze suplimentare.

Nefiind înregistrate comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 1681/14.04.2011 încheiat între comuna Aghireșu și Bega Minerale Industriale S.A și stabilirea unor clauze.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ioan Balasz

SECRETAR GEN.  
Liviu SALANTA

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 13: abțineri – 1: împotriva – 0; se adopta hot. 25

La punctul cinci al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 46/06.01.2011 încheiat între comuna Aghireșu și Etex Building Performance și stabilirea unor clauze.

La acest punct al ordinii de zi se solicită aprobarea prelungirii termenului contractului nr. 46/06.01.2011 până la data de 30.06.2022 inclusiv actualizarea prețului chiriei cu rata de inflației pe ultimii ani și stabilirea unor clauze suplimentare.

Nefiind înregistrate comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 46/06.01.2011 încheiat între comuna Aghireșu și Bega Minerale Industriale S.A și stabilirea unor clauze.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 26

La punctul șase al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între comuna Aghireșu și Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa, prin sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj, în vederea realizării lucrării de regularizare a cursului de apă pe valea Macăului, comuna Aghireșu.

La acest punct al ordinii de zi, se prezintă Protocolul de colaborare ce urmează să fie încheiat între comuna Aghireșu și Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa, prin sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj, în vederea realizării lucrării de regularizare a cursului de apă pe valea Macăului, comuna Aghireșu însoțit de referatele de fundamentare.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între comuna Aghireșu și Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa, prin sistemul de Gospodărire a Apelor Cluj, în vederea realizării lucrării de regularizare a cursului de apă pe valea Macăului, comuna Aghireșu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 27

La punctul diverse consilierul local Giurgiu Octavian Traian solicită să fie luate măsuri de sancționare a tulburării liniștii publice, deoarece există sesizări din partea cetățenilor că nu se respectă liniștea publică.

Viceprimarul comunei Aghireșu va urmări sesizarea poliției, în vederea verificării aspectelor sesizate și aplicării sancțiunilor contravenționale pentru tulburarea liniștii publice.

Tot la punctul diverse, consilierul local Haiduc Marcel semnalează faptul că în localitatea Aghireșu există o firmă ce are ca obiect de activitate colectare fier vechi, dar care desfășoară activități de dezmembrări auto și provoacă poluarea mediului înconjurător în acest sens.

Viceprimarul comunei Aghireșu spune că se vor face verificări la această societate și se vor lua măsurile legale pentru evitarea poluării mediului.

Tot la cap. diverse, consilierul local Gyorgy Jakab solicită să se aibă în vedere și necesitatea decolamării vâii din satul Bagara.

Delegatul sateșc al satului Ticu dorește să știe, cine răspunde dacă nu se respectă proiectul de Alimentare cu apă în satele Ticu și Dancu ?

La întrebarea delegatului sateșc se răspunde prin a se afirma că, la orice contract de lucrări există un contract în care sunt stipulate clauze obligatorii atât pentru executant cât și pentru beneficiar, iar pentru nerespectarea proiectului răspunde executantul lucrării.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap. diverse, se declară închisă ședința ordinara a consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 18.06.2021 într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Ioan Balasz

**SECRETAR GEN.**

Liviu SALANTA